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 - Сезонність, що впливає на зростання або спад попиту на ту чи іншу 

продукцію; 

- Складність прогнозування ринків збуту тієї чи іншої продукції; 

Наразі розвиток перевезень швидкопсувних вантажів залежить від ряду 

проблем, що вимагають спільного рішення всіма учасниками транспортного 

процесу, а саме: 

- невідповідність структури парку спеціальних транспортних засобів, що 

використовуються для перевезення швидкопсувних вантажів; 

 - загальна кількість швидкопсувних вантажів в структурі 

вантажопотоків; 

- фізичне старіння і вибування по закінченню терміну служби 

транспортних засобів, ізотермічних вагонів, спеціалізованих контейнерів та 

рефрижераторів; 

- низькі темпи впровадження нових технологій перевезень. 

Для рішення зазначених проблем, що перешкоджають розвитку та 

вдосконаленню процесу перевезення швидкопсувних вантажів необхідно 

використовувати логістичні принципи та системний підхід, який дасть змогу 

виявити найбільш проблемні ділянки та вдосконалити їх. 

Перевезення швидкопсувних вантажів є одним з найбільш рентабельним 

сектором транспортного бізнесу і не слід допускати його зниження. Для цього 

всім учасникам транспортного ринку необхідно сконцентрувати свою увагу на 

підвищенні якості перевезень швидкопсувних вантажів за рахунок 

впровадження інноваційних науково-технічних рішень та вдосконалення 

взаємодії суб'єктів транспортного процесу. 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

Перевезення сільськогосподарської продукції можна поділити на 2 види: 

внутрішні перевезення в межах країни, областей та регіонів, що направлені на 

забезпечення потреби внутрішнього ринку, а також зовнішні перевезення, які 

спрямовані на здійснення експортної торгівлі з країнами-споживачами. 

З України здійснюється експорт та перевезення наступної продукції 

сільського господарства – соняшникова олія, зерно, кукурудза, молочні 

продукти, соя, горох, просо, ріпак, насіння для посадки і так далі. 
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Найпоширеніший тип зовнішніх перевезень в цій галузі – це експорт зерна, так 

як Україна входить в ТОП 5 країн у світі з вирощування пшениці. 

Експорт сільськогосподарської продукції здійснюється по-різному 

залежно від обсягу партій. Якщо це велика партія, то перевезення здійснюється 

через зернові термінали суднами, якщо це не велика партія, то вигідно 

здійснювати контейнерними перевезеннями. Культура поміщається в контейнер 

і транспортується судном контейнеровозом.  

Розвиненість транспортної мережі, її технічний стан, спрямованість 

залізниць і автомобільних доріг впливає на особливості територіальної 

організації АПК, регулярність зв'язків між його основними ланками, 

ефективність транспортного процесу, його екологічність, та потребує розробки 

і впровадження відповідних заходів. 

У перевезеннях продукції АПК важливу роль відіграють всі види 

транспорту, зокрема внутрішні перевезення здійснюються здебільшого 

автомобільним транспортом, а зовнішні – морським та, в меншій мірі, 

залізничним. Взагалі, переміщення сільськогосподарської продукції потребує 

чіткої взаємодії декількох видів транспорту. Мультимодальна система 

перевезень дасть змогу вдосконалити процес транспортування продукції АПК 

та вплинути на її собівартість. 

Тобто, оптимізація взаємодії різних видів транспорту в ході перевезення 

сільськогосподарської продукції є досить актуальним питанням, так як 

останнім часом спостерігається чітка динаміка зростання виробництва зернових 

та олійно-насінневих культур, а, відповідно, і збільшується навантаження на 

транспортну систему. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


